


Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного образования детей
«Волоконовская детская школа искусств имени М.И. Дейнеко»
Волоконовского района Белгородской области

**ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩАЯ
ПРОГРАММА В ОБЛАСТИ
МУЗЫКАЛЬНОГО ИСКУССТВА
по учебному предмету
«Музыкальный инструмент (фортепиано)»**

2014г.

«Одобрено»
Методическим советом
Волоконовской ДШИ
«28» марта 2014 г.

«Утверждаю»
Директор Волоконовской ДШИ
 О.А. Мирошниченко
«28» марта 2014 г.



Разработчики - Степаненко С.А., Кореева Т.А. – преподаватели по специальности фортепиано Волоконовской ДШИ

Рецензенты – Белоконь В.Г. – куратор Волоконовской ДШИ, преподаватель ПЦК «Фортепиано» ГБОУ СПО ГГМК

Родионова Е.Ю. – заместитель директора по УВР Волоконовской ДШИ

Рецензия

на дополнительную общеразвивающую общеобразовательную программу
в области музыкального искусства по учебному предмету
«Музыкальный инструмент (фортепиано)» для ДШИ и ДМШ,
разработанную преподавателями МБОУДОД «Волоконовская ДШИ им. М.И.
Дейнеко» Степаненко С.А. и Кореевой Т.А.

Дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа в области музыкального искусства по учебному предмету «Музыкальный инструмент (фортепиано)», предназначенная для изучения в детских музыкальных школах и школах искусств, составлена в соответствии с Федеральными государственными требованиями к минимуму содержания, структуре, условиям реализации и сроку обучения.

Данная программа включает следующие разделы: пояснительную записку, содержание учебной дисциплины, требования к уровню подготовки обучающихся, формы и методы контроля, систему оценок, методическое обеспечение учебного процесса, списки рекомендуемой нотной и методической литературы.

Программа составлена с учётом индивидуальных особенностей обучающихся, воспитательных задач дополнительного образования и рассчитана на 4-летний срок обучения.

В пояснительной записке указывается на особенности предмета в контексте сложной демографической обстановки, отсутствия звуковой среды, гармонично развивающей ребенка, неоднородности контингента обучающихся и т.д. Широко представлены цели и задачи предмета, ясно показаны методы обучения. Тщательно расписаны требования к уровню подготовки учащихся и репертуарные списки по годам обучения. Содержатся методические рекомендации педагогам и обучающимся. Обширный список нотной литературы включает в себя как традиционные хрестоматийные издания, так и новые сборники пьес, в том числе и джазовых, что представляет несомненный интерес.

Дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа в области музыкального искусства по учебному предмету «Музыкальный инструмент (фортепиано)» соответствует предъявляемым требованиям и может быть рекомендована к применению в учебном процессе детской школы искусств.

28 августа 2014г.

Рецензент:

Куратор МБОУДОД

«Волоконовская ДШИ им. М.И. Дейнеко»

преподаватель ЦДК «Фортепиано» ГГМК

Белоконов В.Г.

Специалист ОК



Белоконов В.Г.

Белоконов В.Г.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «ВОЛОКОНОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ М.И. ДЕЙНЕКО»

Волоконовского района Белгородской области

309650, п. Волоконовка Белгородской обл.,
ул. Ленина, 62

Тел. 5-11-80, 5-11-26

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную общеразвивающую общеобразовательную программу в области музыкального искусства по учебному предмету

«Музыкальный инструмент (фортепиано)»,

разработанную преподавателями по специальности фортепиано

Волоконовской ДШИ *Степаненко С.А., Кореевой Т.А.*

Поводом для написания дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы послужили современные требования к образовательному процессу в ДШИ, внесенные Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ о введении изменений нового нормативного поля в области образования.


Общеразвивающие программы в области музыкального искусства должны способствовать эстетическому воспитанию учащихся, привлечению наибольшего количества детей к музыкальному образованию, основываются на принципе вариативности для различных возрастных категорий детей и молодежи, обеспечивать развитие творческих способностей подрастающего поколения, формирование устойчивого интереса к инструментальной деятельности.

В программе определены сроки реализации программы «Музыкальный инструмент (фортепиано)», объем учебного времени, предусмотренный учебным планом образовательного учреждения на реализацию данного предмета, форма проведения учебных аудиторных занятий, цели и задачи предмета, тесная связь с другими предметами в области музыкального искусства.

Программа учебного предмета «Музыкальный инструмент (фортепиано)» имеет грамотно выстроенную структуру: пояснительная записка, содержание учебного предмета, требования к уровню подготовки обучающихся, формы и методы контроля, система оценок, методическое обеспечение, список литературы.

Программа по учебному предмету «Музыкальный инструмент (фортепиано)» разработана на хорошем профессиональном уровне и рекомендуется для использования в работе ДШИ.

Зам. директора по УВР



Е.Ю.Родионова

